

# 雅西高速荣经断道处应急抢险处治工程通过交工验收 瓦厂坪路段恢复通行也快了

文/本报记者 王维华

图由四川雅西高速公路有限责任公司提供

今年3月3日,雅西高速荣经境内瓦厂坪大桥发生地质灾害,实施断道施工,期间该路段禁止车辆通行。交通管制实施后,来往车辆需经1、2号应急通道和G108线通行,车流量急剧上升。

无论是1、2号应急通道还是G108线,都不同程度增加了驾驶时间和驾驶难度,加之近期由于连续降雨,给该路段造成了一定的安全隐患,因此,“受损的瓦厂坪大桥修好了吗?”“该路段何时恢复通车?”类似这样的问题日益增多。

7月9日,一则令人振奋的消息从四川雅西高速公路有限责任公司传来,当天,雅西高速瓦厂坪山体变形应急抢险工程交工验收会在雅安召开,经施工单位自检、监理单位抽检,委托检测单位对主要技术指标进行了检测,检测指标符合设计及规范要求,质量评定为合格,同意交工验收。也就是说,随着雅西高速瓦厂坪山体变形应急抢险工程的交工验收,该路段的通车时间也近了。

## 市民期盼早日通车

“如果能赶在火把节前通车就好了,这样我就可带着一家老小回德阳老家耍一趟。”常年在西昌做生意刘女士表示,自从雅西高速瓦厂坪大桥受地质灾害以来,她往返德阳到西昌基本上都是坐的火车,如果再要想带点土特产,就会很不方便。

“虽然说该路段受损后,相关部门马上就打通了往返两地的1、2号应急通道,但这样一来通行时间就大大增加了,而且应急通道有的地方还是很窄的,全程都需要保持专注。这下好了,随着该工程的交工验收,相信恢复通行也不远了。”家住冕宁,经常往返于西昌到成都



断道处抢通现场。

的李杰说道。

“火把节假期就要来了,想自驾带着刚刚放假的女儿到成都、眉山玩几天,就是不知道那时候瓦厂坪大桥通车了没有,如果还不通,走应急车道也没问题,就是要多走些路程。”本地市民刘先生接受采访时说。

## 具体应急通车时间待定

从四川雅西高速公路有限责任公司发出的消息,记者了解到,在7月9日举行的雅西高速瓦厂坪山体变形应急抢险

工程交工验收会上,成立了交工验收委员会和技术专家组。

会上,业主、设计、监理、施工单位和检测单位汇报了工作总结报告,检测单位汇报了阶段性监测报告。与会人员结合工地现场和交工验收资料察看情况,认为此次应急抢险工程按照设计规范及要求认真执行,紧凑而有序。经施工单位自检、监理单位抽检,委托检测单位对主要技术指标进行了检测,检测指标符合设计及规范要求,质量评定为合格,同意交工验收。

据四川雅西高速公路有限责任公司

办公室相关负责人介绍,目前,公司正对断道路段开展道路清理、路牌标识安装、安全防护设施布置等后续工作,具体应急通车时间待定。

同时,雅西高速交警提醒:请广大驾乘人员自觉遵守相关通告规定,提前规划出行线路及时间,服从公安交通管理及交通执法部门的指挥,安全有序通行。凡违反交通管制规定和不服从现场执法人员指挥的,将依法依规处理。

本报也将持续关注相关进展,在第一时间发布相关通车信息。

# “你长得像花一样漂亮” 甘洛辅警甜嘴相劝苦心救助轻生女孩

7月8日,甘洛县公安局交警大队辅警救助了一名试图轻生的花季女子。

据悉,当日上午12时许,甘洛县公安局交警大队城区中队辅警木乃尔举按照县公安局“夏安”行动部署要求,正在县城滨河公园路段执勤。在执勤中,他见甘洛河大桥附近停了几辆大车,便动身前去清理疏导车辆。殊不知,却看到一花季少女坐在甘洛河大桥中间栏杆外面,表情异常,欲跳河轻生。而她的妈妈、叔叔等家人都守在周围,不敢轻易去拉她,一直牢牢盯着她。

甘洛河大桥桥面距河水有30多米高,目前正值汛期,水流湍急,令人胆寒。女子命悬一线,危在旦夕。木乃尔举判断女子有轻生的倾向,十分冷静,慢步上前,在相距该女子约一米远的地方停下来,与该女子进行沟通交流,稳定女子情绪。

木乃尔举说道:“你在这里干啥子,为何想跳河?”女子把头转过来,一脸委屈,一言不发,两眼挂着泪痕盯着木乃尔举。木乃尔举又说道:“你长得像花一样漂亮,如果仅仅因为受了一点委屈就寻短见,这就不对了,对不起你自己,对不起你父母,望你从宽想一下。”

虽然说了这么多话,但女子的情绪仍然十分激动,依旧一言不发,眼睛盯着木乃尔举。木乃尔举耐心安抚道:“如果家人有不对的地方,我下来批评他们,你也要原谅他们。”木乃尔举一边说,一边悄然靠近女子。

这时,女子的妈妈站在远处小声地责骂了一句“不懂事”。女子听到后,赌气把脸转过去,背对着木乃尔举,木乃尔举趁机火速弯腰双手将女子死死抓住,并将她拖回了安全地方。

事后,木乃尔举笑着说:“当时一心只想着救人,头上的大檐帽掉进河里冲走了也顾不上了。”

女子救上来后,心里窝了一肚子火的叔叔冲过来,对女子打了几巴掌,木乃尔举立即制止,并严厉批评道:“你这样简单粗暴教育是不对的,是违法的。”女子的叔叔认识到不对便收手了。

据悉,女子名叫阿某某,家住甘洛县新市坝,因与父母家人发生矛盾,吵架扯皮而产生轻生念头。

在家人带走阿某某的时候,木乃尔举嘱咐女子家人要多和女子沟通交流,悉心照顾,防止矛盾激化,防止她再次产生轻生的念头,酿成不该发生的悲剧。

王方泽 本报记者 杨晓虹

本报讯 7月8号下午,冕宁县彝海镇境内普降大雨,勒帕河水在短时间内迅速上涨,当晚22时,洪水冲毁施工便桥,造成108国道线彝海段交通中断,成都方向的车辆需走G5京昆高速。

彝海镇镇政府连夜对受灾点群众进行疏散,7月8日20点50分,受洪水威胁的群众25户,116人已全部转移至避险点,得到妥善安置,未造成人员伤亡。

据悉,7月8日下午19点56分接到勒帕村村主任沙龙华电话通知,镇党委政府立即组织全体值班干部赶赴勒帕河,汇同勒帕村村两委、民兵、监测员成立临时指挥部,制定了应急方案,及时转移受洪水威胁的群众,并配合交警维持车辆行人通行秩序。

“由于昨天晚上河水猛涨,把施工便桥冲毁,我们计划在河水小了以后,争取两天内把便道恢复,我们现在施工的红卫桥,也就是勒帕河上正在修建的大桥,已经进入桥台搭板阶段,计划在25至26号左右就可以通车了。”现场施工负责人陈风告诉记者。

“昨天勒帕河涨水之后,彝海镇党委政府及时的来将村民疏散到避险点,感谢彝海镇党委政府关心我们的村民。”勒帕村村长沙龙华说道。

县政协主席、勒帕河河长管军率领相关部门前往受灾地巡查水情、灾情、现场办公。

本报通讯员

险  
冕宁彝海镇勒帕村山洪暴发  
209名群众全部安全转移